             В феврале 2023  году в центре "Точка роста" проведены социокультурные, учебно-воспитательные, внеурочные и иные мероприятия в соответствии с планом.              
8 февраля - День российской науки
   Наука — мощный двигатель прогресса, помогающий повышать качество жизни населения и решать глобальные вопросы, стоящие перед человечеством. Россия гордится прорывными достижениями многих поколений выдающихся отечественных ученых, чьи исследовательские традиции, стремление заглянуть за горизонт и открыть новое получают достойное продолжение в наши дни. День российской науки ежегодно отмечается 8 февраля. Праздник учрежден указом Президента России от 7 июня 1999 года в ознаменование 275-летия со дня основания в нашей стране Академии наук. В тексте документа также отмечалась выдающаяся роль отечественной науки в развитии российского государства.
8 февраля в 6-9 классах прошло мероприятие «День науки в Точке роста». Важным  моментом основной части мероприятия стало обсуждение личного опыта обучающихся, связанного с интересами и предпочтениями в области различных наук. Ребята дружно отвечали на различные вопросы по физике, химии, биологии. В заключении занятия ребята сделали вывод.
    «У отечественной науки – долгая и славная история, богатая яркими событиями и легендарными именами. Мы гордимся выдающимися учеными, которые своими фундаментальными трудами, исследованиями и передовыми открытиями существенно раздвинули горизонты познания, внесли огромный вклад в мировое научное наследие.» 
                                                                                                                                                    В.В.Путин
                          
15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества
    День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества – дата, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины. Дата для проведения Дня памяти была выбрана не случайно. Именно в этот день, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана.
     В нашей школе прошел урок мужества, посвященный выводу советских войск из Афганистана: «Афганистан – незаживающая рана», с целью сохранения исторической памяти о подвиге солдат и офицеров, воспитания молодого поколения в духе патриотизма и любви к Родине. Учащимся 1-4  классов  была показана презентация «Афганистан ». Ежедневно, рискуя жизнью, воины - интернационалисты спасали тысячи афганских детей, женщин, стариков от кровавой расправы наемных убийц и террористов, дали возможность детям ходить в школу, а взрослым работать. Этот подвиг навсегда останется символом российско-афганской дружбы.
    Понимание трагедии произошедшей там, на афганской земле, читалось в глазах ребят. Сухие цифры статистики вызывали у них удивление. Сколько убито, сколько ранено, сколько искалечено тел и душ афганцев. Чудовищно звучали цифры погибших в момент вывода войск с территории Афганистана. Минутой молчания почли всех не вернувшихся с той войны…

21 февраля - Международный день родного языка
Истинная любовь к своей стране немыслима без любви к своему языку. Каждый человек с детства начинает говорить, мыслить, рассуждать на родном ему языке.
       21 февраля – Международный день родного языка. В нашей школе он прошел под девизом  слов из стихотворения  А.Яшина :
Я люблю свой родной язык:
Он понятен для всех,
Он певуч,
Он, как русский народ, многолик.
Как держава наша, могуч!
        Под руководством учителя русского языка и литературы Зубовой И.Н. учащиеся узнали об истории происхождения праздника. Ирина Николаевна также познакомила учащихся с библейской легендой о том, как от потомков сыновей Ноевых произошли разные народы, говорящие на разных языках. А теперь в международный день родного языка все языки признаются равными. Рассказ учителя сопровождался красочной слайдовой презентацией. В ходе мероприятия ребята отвечали на вопросы викторины, решали посильные лингвистические задачи, отгадывали загадки, играли в слова.
Прошел конкурс на лучшего чтеца стихотворений о родном русском языке. Также русскому языку были сказаны слова признательности учащимися, для которых он не является родным.
Ключевым в мероприятии стал момент, когда после ответов учащихся на вопрос учителя «Что нужно делать, чтобы наша речь была грамотной, вежливой?», учащиеся вслед за учителем повторяли вслух «Заповеди речевого этикета».
При подведении итогов мероприятия все присутствующие согласились с тем, что данная встреча оказалась очень важной для всех. Пришли к выводу, что надо бороться за чистоту родного языка. Чтобы быть достойным гражданином своей страны, нужно сохранять её культуру и традиции, необходимо в совершенстве владеть родным словом.
Окончено мероприятие было словами:
Объединяет много наций праздник,
И люди в мире понимают: «Нужно,
Чтоб был один язык народов разных
И это, несомненно, - язык Дружбы».

В рамках Недели науки с 6 по 10 февраля 2023 года и как результат внеурочной деятельности и дополнительного образования прошла защита  групповых проектов: 5 класс –  «Бактерии в природе»; 6 класс –  «Лист, его строение», 7 класс -  «Плавание судов»;  8 класс –  «Химия моющих средств». Кроме того были представлены индивидуальные  проекты  учениками 9 класса: «Психология цвета», «Электронным сигаретам - нет», «Вредные привычки», «Чай знакомый и незнакомый», «Влияние энергетических напитков на организм подростков».
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